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رئیس‌جمهور با تاکید بر اینکه 
نباید تصور کنیم که می‌توانیم بدون 
مردم  و مشارکت  پشتیبانی، حضور 
نباید  گفت:  کنیم،  رفع  را  مشکلات 
مردم را به خودی و غیرخودی تقسیم 
کرد، این مردم به دنبال عزت، افتخار و 

سربلندی کشورشان هستند.
دکتر مسعود پزشکیان صبح دیروز 
)سه‌شنبه(، در آیین گرامیداشت روز جهانی 
افراد دارای معلولیت، با اشاره به سخنان دو 
نفر از حاضران، اظهار داشت: آنچه امروز 
اینجا از توانمندی‌ها و خلاقیت‌های شما، 
حتی در مقایسه با کسانی که هیچ معلولیتی 
ندارند، دیدم و شنیدم، درس آموزنده‌ای بود 
که مصداق دقیق عنوان کتابی بود که به من 

هدیه دادید؛ »اتفاقات بد معدن طلاست.«
رئیس جمهور با بیان اینکه آغاز به کار 
دولت چهاردهم، از همان روز نخست، با 
اتفاقات بد و ناگوار همراه بود، افزود: شاید 
اگر این اتفاقات بد نبود، ما متوجه بسیاری 
از فرصت‌ها و ظرفیت‌ها نمی‌شدیم و کار را 
به روال معمول پیش می‌بردیم، اما امروز این 
آگاهی و عزم در همه دولت و دستگاه اجرایی 
ایجاد شده که باید از همه ظرفیت‌ها و به 
خصوص ظرفیت و مشارکت مردم، برای حل 
مشکلات بهره گرفت؛ لذا سعی کرده‌ایم به 

مشکلات به عنوان معدن طلا نگاه کنیم.
پزشکیان با اشاره به برنامه دولت برای 
بسیج حداکثری ظرفیت‌های مردمی در 
قالب طرح محله‌محوری تصریح کرد: در 
جنگ 8 ساله همه دنیا پشت سر رژیم 
جنایتکار بعثی ایستادند، به این امید که 
نظام نوپای جمهوری اسلامی را به شکست 
بکشانند، اما پشتیبانی مردم از نظام و 
انقلاب مانع تحقق نیات شوم آنها شد؛ رژیم 
صهیونیستی و آمریکا نیز با همین خیال 
باطل که با چند روز بمباران می‌توانند مردم 
را علیه جمهوری اسلامی به خیابان بکشانند، 
به کشور حمله کردند، اما مردم بار دیگر کنار 
کشور و نظام خود ایستادند و توطئه‌های آنها 

را خنثی کردند.
رئیس جمهور با تاکید بر اینکه خودمان 
را موظف می‌دانیم تا کنار مردم و دست در 
دست یکدیگر مشکلات را رفع و عزت و 
استقلال کشور را اعتلا بخشیم، گفت: اگر 
کسی تصور کند که می‌توان بدون پشتیبانی، 

حضور و مشارکت مردم مشکلات را رفع 
کرد، تصور غلطی دارد، اما اگر به مردم، فارغ 
از جنسیت، زبان و قومیت تکیه کنیم، هیچ 
مشکلی غیرقابل حل نیست؛ اما نباید مردم با 
به خودی و غیرخودی تقسیم کرد، این مردم 
به دنبال عزت، افتخار و سربلندی کشورشان 

هستند.
پزشکیان با اشاره به اینکه در دولت 
چهاردهم با کمک مردم در حال سامان 
دادن مشکلات و به ویژه ناترازی‌ها هستیم، 
خاطرنشان کرد: متاسفانه توسعه نامتوازن 
مشکلات زیادی برای کشور ایجاد کرده 
که امروز در تلاش هستیم با مشارکت و 
کمک مردم این مشکلات را رفع کنیم. به 
خصوص برای بهبود وضعیت برای افراد 
دارای معلولیت هر چه در توان داریم به کار 
گرفته‌ایم، البته قطعا دولت به تنهایی قادر 
به رفع همه مشکلات نیست، اما با حضور 
و مشارکت مردم می‌توانیم هر مشکلی را 

برطرف کنیم.
رئیس جمهور در ادامه با اشاره به 
مشارکت موثر مردم در نهضت اجرای عدالت 
در عرصه آموزش اظهار داشت: در سفرهای 
استانی و برنامه‌های مرتبط با نهضت 
توسعه عدالت آموزشی با مشارکت مردم، 

صحنه‌هایی می‌بینیم که اشک را بر صورت 
ما جاری می‌کند. مادری که فرزند خود را در 
تصادف از دست داده و با وجود نداشتن خانه، 
دیه فرزندش را صرف ساخت مدرسه می‌کند 
و موارد مشابه فراوانی که نشان می‌دهد اگر 
به مردم تکیه کنیم، هیچ مشکلی غیرقابل 

حل نیست.
پزشکیان در بخش دیگری از سخنانش 
با اشاره به سخنان وزیر تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی و نیز رئیس سازمان بهزیستی 
درباره برنامه‌های جاری برای متناسب‌سازی 
شرایط برای حضور بیش از پیش و موثرتر 
افراد دارای معلولیت در میان مردم و جامعه 
افزود: این نگاه حاکی از اعتماد و تکیه 
مسئولان مرتبط به توان و ظرفیت‌های 
شماست و اگر در همه بخش‌های جامعه 
ساری و جاری شود، ظرفیت عظیمی 
خلق خواهد شد که با انگیزه به دنبال حل 

مشکلات و بهبود وضعیت است.
رئیس جمهور با بیان اینکه ما در برابر 
توانمندی‌ها و از آن بالاتر قدرت اراده و 
پشتکار شما افراد دارای معلولیت سر تعظیم 
فرود می‌آوریم، تصریح کرد: دشمن بداند 
که با تجهیزات و هواپیما نمی‌تواند یک 
ملت مصمم، مقاوم و ایستاده را تسلیم و 

خواسته‌های خود را به او تحمیل کند؛ ما 
با کمک شما ایستاده‌ایم تا کشور عزیزمان 
را هر چه بهتر بسازیم و از خداوند می‌خواهم 
به ما در حل مشکلات کمک کند تا شرمنده 

مردم و شما نباشیم.
پیش از سخنان دکتر پزشکیان وزیر 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی و رئیس سازمان 
بهزیستی نیز در سخنانی به تشریح رویکرد، 
برنامه‌ها و اقدامات مرتبط با توان‌بخشی و نیز 
تسهیل و تمهید زمینه‌های حضور موثرتر 
اجتماعی افراد دارای معلولیت در عرصه 

اجتماعی پرداختند.
همچنین با حضور رئیس جمهور از 8 تن 
از برگزیدگان دارای معلولیت و نیز افراد فعال 
در حوزه توانبخشی به این افراد، تجلیل به 

عمل آمد.
2 تن از افراد دارای معلولیت نیز که با 
کمک‌های توان‌بخشان سازمان بهزیستی 
بر معلولیت‌های خود غلبه کرده و به 
موفقیت‌های چشمگیر اجتماعی نائل 
شده بودند، نیز در حضور پزشکیان به 
تشریح تجربیات خود پرداختند و یکی از 
آنان کتاب تالیف شده توسط خود تحت 
 عنوان »اتفاقات بد معدن طلاست« را به 

رئیس جمهور هدیه داد.

معاون اول رئیس‌جمهور با بیان اینکه 
به طرح جامعی برای صنعت بیمه در 
کشور نیازمندیم و عملکرد این صنعت 
باید آسیب شناسی شود، گفت: دولت 
پیشنهادات  دارد که  را  آمادگی  این 
سازنده صنعت بیمه را با اولویت پیگیری 

کند.
ریاست جمهوری، محمدرضا  به گزارش 
عارف در سی و دومین همایش ملی و 
سیزدهمین همایش بین‌المللی بیمه و 
توسعه با تبریک روز ۱۳ آذر روز بیمه، 
بیان کرد: نامگذاری روزها بهانه‌ای برای 
ارزیابی عملکردها، بررسی چالش‌ها و اصلاح 

روندهاست.
معاون اول رئیس‌جمهور با بیان اینکه 
به یک آسیب‌شناسی در زمینه عملکرد 
صنعت بیمه نیازمندیم، افزود: صنعت بیمه 
به صورت رسمی عمر ۹۰ ساله در کشورمان 
دارد اما اگر خواسته باشیم بیمه را به صورت 
وسیع‌تری تعبیر کنیم، باید اشاره کنیم که 
بیمه در ذات فرهنگ ایرانی اسلامی ما وجود 

دارد.
عارف ادامه داد: بیمه یعنی اطمینان 

دادن نسبت به جبران آثار حوادث غیرقابل 
پیش‌بینی. ویژگی‌های خیرخواهانه هم در 

فرهنگ ما همین تعبیر بیمه را دارد. 
 اهمیت بالای فرهنگ سازی در 

مورد صنعت بیمه
وی خاطرنشان کرد: ما از نظر فرهنگی در 
زمینه صنعت بیمه خیلی فعالیت نکرده‌ایم و 
هنوز مردم از این صنعت مصونیت بخشی 
دراز مدت را تلقی نمی‌کنند و برداشت 

اجباری بودن از بیمه دارند.
معاون اول رئیس‌جمهور تاکید کرد: باید 
در زمینه فرهنگ‌سازی و توجیه مردم در 
مورد اهمیت صنعت بیمه تلاش بیشتری 
کنیم تا به سمتی برویم که اجباری بودن از 
بیمه کنار گذاشته شده و کسی که می‌خواهد 
فعالیتی را شروع کند، بیمه را در اولویت قرار 

دهد.
معاون اول رئیس‌جمهور ادامه داد: بیمه 
در کشورمان صنعتی است که حداقل ۲۵۰ 

هزار کارمند و مسئول دارد و نوپا نیست. 
اهمیت بیمه از بانک و بازار سرمایه کمتر 

نیست بلکه بیشتر هم هست.
عارف با بیان اینکه شاخص‌های ارزیابی 
بیمه بیانگر توسعه کشورهاست، خاطرنشان 
کرد: در این جلسه بیان شد یک پیشنهاد 
در مورد صنعت بیمه مدت‌هاست در 
کمیسیون اقتصادی دولت مانده است چون 
پیگیری نشده است و نتیجه این می‌شود 
که وقتی حادثه‌ای رخ می‌دهد مهم‌ترین 
دغدغه، چگونگی پرداخت خسارت و آسیب 
دیدگان است. وی همچنین خاطرنشان کرد: 
شعار این همایش یعنی »بازآفرینی اعتماد، 
باز اندیشی نظارت و مسیر نوآورانه برای 
تنظیم‌گری« مسئله مهمی است. مردم باید 
به بیمه اطمینان کنند. بیمه صرفاً با مسائل 
اقتصادی روبرو نیست و راهبرد اجتماعی 
و عدالت اجتماعی را نیز باید دنبال کند. 
از سویی استفاده از نوآوری‌های متناظر با 

فناوری‌های پیشرفته نه یک انتخاب بلکه 
یک ضرورت بوده و نباید از آن غفلت کنیم.

معاون اول رئیس‌جمهور تصریح کرد: بنابر 
سند چشم‌انداز توسعه ما باید جایگاه اول 
منطقه‌ای را در همه زمینه‌ها داشته باشیم 
اما صنعت بیمه با توجه به نگاه خیرخواهانه 
که در ذات فرهنگ ما وجود دارد و با وجود 
حوادث طبیعی و غیرطبیعی مختلف باید 
جایگاه پنجم را در منطقه داشته باشد؟ 
وجود این جایگاه به دلایل مختلفی وابسته 
است. چقدر ما اصلاحات لازم را در قوانین و 
مقررات بیمه انجام داده‌ایم؟ اصلاحات زیادی 
در این سال‌ها در قوانین انجام نشده ولی در 
برنامه هفتم پیشرفت در زمینه بیمه سلامت 
و بازنشستگی به موضوع بیمه توجه شده 
است. از سویی در تنظیم‌گری و تصدی‌گری 
همچنان نگاه سنتی و کلاسیک دنبال 
می‌شود. وی با تاکید بر لزوم آسیب‌شناسی 
در عملکرد صنعت بیمه برای ایجاد تحول در 
این صنعت و استفاده از تجربیات موفق دنیا، 
افزود: باید برای تشویق مردم به استفاده از 
بیمه باید پیگیری شود که قوانین بی‌ربط به 

این صنعت مرتبط نشود.

سخنگوی دولت با اشاره به اقدامات 
انجام شده در زمینه تخصیص کالابرگ، 
به شکل  تاکنون ۱۰۰ همت  تاکید کرد: 
نقدی به افراد ارائه شده و ۸۴ میلیون 
که  کالابرگ دریافت کرده‌اند  نفر 

امیدواریم به معیشت مردم کمک کند.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دولت، 
فاطمه مهاجرانی در ابتدای نشسته خبری 
هفتگی با اشاره به دستور رئیس‌جمهوری 
برای اعمال محدودیت‌های بودجه‌ای و 
جلوگیری از افزایش هزینه‌های عمومی، 
اظهار کرد: سازمان برنامه و بودجه در این 
زمینه اولویت‌بندی برای اجرای طرح‌های 
تملک دارایی و سرمایه‌ای نیمه‌کاره انجام 

داد. 
مازوت کم‌گوگرد به نیروگاه‌ها عرضه شد

وی با یادآوری برگزاری تجمعاتی در 
برخی شهرها از سوی سمن‌های اجتماعی 
و محیط‌زیستی در سال گذشته برای 
نسوزاندن مازوت در نیروگاه‌ها، اظهار کرد: 
این تجمعات به‌حق بود و دولت نیز مطابق 
قولی که داده بود، برای اولین‌بار مازوت 

کم‌گوگرد به نیروگاه‌ها عرضه شد.
سخنگوی دولت گفت: در حال حاضر ۳ 
هزار و ۱۶۵ مگاوات انرژی خورشیدی در 
نیروگاه‌ها تولید می‌شود که به معنای سه‌برابر 
شدن انرژی خورشیدی در دولت چهاردهم 
است. پیش‌بینی رسیدن این میزان به ۷ هزار 
مگاوات در دستور کار وزارت نیرو با همکاری 

بخش خصوصی است.
وی با اشاره به اقدامات دولت در زمینه 
تخصیص کالابرگ، تاکید کرد: تاکنون ۱۰۰ 
همت به شکل نقدی به افراد ارائه شده و  
۸۴ میلیون نفر کالابرگ دریافت کرده‌اند 
که امیدواریم به معیشت مردم کمک کند. 
کالابرگ »یسنا« هم که برای مادران باردار 

در اختیار سه دهک اول قرار گرفته است.

 ۶ میلیارد دلار بنزین 
وارد می‌کنیم

وی در ادامه این نشست در پاسخ به 
پرسش‌های سه‌ رسانه درباره شیوه افزایش 
قیمت بنزین، ادعای وجود کارت بنزین 
سفید و تاکید مجلس درباره اصلاح مصوبه 
بنزین، گفت: جمع نفت و گازی که هرروز 
استخراج می‌کنیم معادل ۸ میلیون بشکه 
نفت در روز است که جمع آن به رقم ۱۸۰ 

میلیارد دلار در سال می‌رسد. 
مهاجرانی یادآور شد: ظرفیت تولید 
ایران حدود ۱۱۰ میلیون لیتر در روز است. 
میانگین مصرف به‌صورت معمول در روزهای 
عادی حدود ۱۳۳ میلیون لیتر است. در 
برخی روزها مثل ایام نوروز مصرف بنزین 
به ۱۶۷ میلیون لیتر می‌رسد و در جریان 
جنگ ۱۲روزه مصرف بنزین به ۱۹۷ میلیون 

لیتر رسید.
سخنگوی دولت با بیان اینکه درآمد 
صادرات نفت باید صرف مصارف عمومی 
شود، تصریح کرد: بنزین با قیمتی عرضه 
می‌شود که صرفه اقتصادی گازسوزکردن 
خودروها را هم از بین برده است. اعداد و 
ارقام نیز نشان می‌دهد که زمانی ۱۶ میلیون 

مترمکعب گاز CNG مصرف می‌شد اما 
امروز این رقم به ۹ میلیون مترمکعب رسیده 
و این درحالی است که ظرفیت کشور روی 

۳۵ میلیون مترمکعب است.
وی با یادآوری وضعیت آلودگی هوا در 
کلان‌شهرها، تصریح کرد: گزارش‌ها نشان 
می‌دهد ۶۰ درصد آلودگی کلان‌شهرها 
ناشی از آلاینده‌های متحرک )خودرو و 
موتورسیکلت( است. دولت باید سیاست‌های 
اجرایی را به گونه‌ای پیش ببرد که منافع 
ملی تامین شود. مهاجرانی یادآور شد: دولت 
چهاردهم در یک سال و چندماه گذشته در 
حوزه میدان‌های مشترک، سرمایه‌گذاری 
کرد. این از مطالبات مردمی در زمینه حفظ 
منابع و منافع کشور است تا کشور همسایه 
بیشتر از ایران از میدان‌های مشترک 
بهره‌برداری نکند. دولت مکلف است این 
کار را انجام دهد و ۱۳۰ میلیارد دلار در این 

بخش سرمایه‌گذاری کرده است.
مهاجرانی ادامه داد: دولت موضوع ارتقای 
تکنولوژی را قبل از اصلاح تعرفه‌ای شروع 
کرد و آنچه از افزایش قیمت سوم بنزین 
حاصل می‌شود تماما برای معیشت مردم 
هزینه می‌شود. دولت هدفش کسب درآمد 

نبود بلکه مکلف بر اصلاح امور است. دولت با 
همه ذی‌نفعان و مشارکت‌کنندگان صحبت 

خواهد کرد.
حمایت از واردات خودروهای کم‌مصرف 

در دستور کار دولت
وی با بیان اینکه حمایت از واردات 
خودروهای کم‌مصرف در دستور کار دولت 
است، اعلام کرد: خودروهای هیبریدی 
با تعرفه ۱۵ درصد و خودروهای برقی 
با تعرفه ۴ درصد در نظر گرفته شده‌اند. 
همچنین اجازه ورود خودرو به ایرانیان 
خارج از کشور هم داده‌ شده است. توسعه 
حمل‌ونقل عمومی نیز از سوی دولت در 
حال پیگیری است.مهاجرانی ادامه داد: 
هدف از مصوبه دولت نظم‌بخشی به سبد 
سوخت و کاهش واردات سوخت است. دولت 
از خودروهای دولتی شروع کرده است. در 
راستای گسترش عدالت افرادی که چند 
خودرو دارند به یک خودرو کارت سوخت 
تعلق می‌گیرد. در شرایطی که نزدیک ۴۰ 
درصد مردم هیچ خودرویی ندارند نمی‌توانیم 
حق آنان را با بنزین ۱۵۰۰ تومانی به کسانی 

که چند خودرو دارند، بدهیم. 
سخنگوی دولت تأکید کرد: در مناطق 
آزاد که معمولا خودروها مصرف بیشتری 
دارند یا خودروهای ویژه‌ای وجود دارد 
قیمت بنزین ۵ هزار تومان است. همچنین 
برای خودروهای وارداتی که به کشور وارد 

می‌شوند قیمت بنزین ۵ هزار تومان است.
وی افزود: برای حمل‌ونقل عمومی، تاکسی‌ 
اینترنتی، وانت‌بار و موتورسیکلت‌هایی که در 
بخش حمل‌ونقل مشغول هستند یا قیمت 
بنزین تغییر نمی‌کند یا مابه‌ازای آن به 
این افراد پرداخت می‌شود. با دارندگان 
سکوهای این خدمات و با سازمان تاکسیرانی 
 گفت‌وگو شده تا هیچگونه افزایش 

قیمتی نداشته باشند.

پزشکیان در آیین گرامیداشت روز جهانی افراد دارای معلولیت:

نباید مردم را به خودی و غیرخودی تقسیم کرد

عارف در همایش بیمه و توسعه تشریح کرد 

لزوم بازنگری در قوانین بیمه

سخنگوی دولت: 

درآمد حاصل از افزایش قیمت بنزین صرف معیشت مردم می‌شود

تسلیت رهبر انقلاب به سقاب اصفهانی
پیام دلجویی و تسلیت حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در پی فوت همسر و 
آسیب‌دیدگی فرزندان معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان بهینه‌سازی و 
مدیریت راهبردی انرژی به وی ابلاغ شد. به گزارش ایلنا، در پی تماس تلفنی 
از سوی دفتر مقام معظم رهبری با آقای »اسماعیل سقاب اصفهانی«، معاون 
رئیس‌جمهور و رئیس سازمان بهینه‌سازی و مدیریت راهبردی انرژی، پیام 
دلجویی و تسلیت رهبر انقلاب درپی فوت همسر و آسیب‌دیدگی فرزندان 
ایشان در حادثه دردناک پیش‌آمده، به وی ابلاغ شد. معاون رئیس جمهور در 

این تماس از ابراز محبت رهبر معظم انقلاب تشکر کرد.

انتصاب رئیس‌زاده 
به‌سمت رئیس کل سازمان نظام پزشکی

رئیس جمهور در اجرای قانون سازمان نظام پزشکی جمهوری اسلامی ایران 
و با عنایت به رأی اکثریت اعضای مجمع عمومی آن سازمان، نظر به مراتب 
تعهد و تجارب ارزشمند، آقای محمد رئیس‌زاده را برای مدت ۴ سال به عنوان 

»رئیس کل سازمان نظام پزشکی جمهوری اسلامی ایران« منصوب کرد.
به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان با صدور حکمی ضمن انتصاب آقای 
محمد رئیس‌زاده به عنوان رئیس کل سازمان نظام پزشکی جمهوری اسلامی 
ایران تصریح کرد: انتظار دارد ضمن اتخاذ سیاست‌های راهبردی متناسب و 
نظارت دقیق بر حسن اجرای امور و با بهره‌گیری از کلیه ظرفیت‌های موجود 
نسبت به پیشبرد و اصلاح امور پزشکی، حفظ و صیانت از حقوق صنفی شاغلان 
حِرف پزشکی و حقوق بیماران و تحقق سایر اهداف کلان آن سازمان براساس 

مقررات و ضوابط قانونی مصوب اهتمام حداکثری مصروف دارید.

قائم‌پناه اعلام کرد
رونمایی از داشبورد مدیریتی برای رئیس‌جمهوری

سرپرست نهاد ریاست‌جمهوری درباره رونمایی از داشبورد مدیریتی رصد 
پروژه‌های مهم ملی برای رئیس‌جمهوری توضیحاتی ارائه کرد.

محمدجعفر قائم‌پناه در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس 
نوشت: »با حضور رئیس‌جمهور ‎پزشکیان داشبورد مدیریتی رصد پروژه‌های 
ملی به‌عنوان یکی از نمادهای تحول منطبق بر رویکرد علمی در نهاد 

ریاست‌جمهوری رونمایی شد.
این داشبورد امکان پایش لحظه‌ای پروژه‌های مهم کشور  مبتنی بر داده‌های 

واقعی و برخط را برای رئیس‌جمهور فراهم می‌کند.«

مشاور رئیس‌جمهور در امور تشکل‌ها و احزاب مطرح کرد
نامه صریح پزشکیان درباره انتصابات سفارش شده

مشاور رئیس‌جمهور در امور تشکل‌ها و احزاب گفت: به‌تازگی رئیس‌جمهور 
نامه‌ای بسیار محکم و قوی صادر کرده که انتصابات نباید براساس سفارش 

نمایندگان انجام شود.
نورالدین آهی، مشاور رئیس‌جمهور در امور احزاب و تشکل‌ها، در گفت‌وگو 
با آوش با بیان اینکه احزاب حلقه واسط میان رئیس‌جمهور و مردم هستند 
گفت: اما در بسیاری از دوره‌ها پس از انتخابات »احزاب کنار گذاشته می‌شوند 
یا کنار کشیده می‌شوند یا اصحاب قدرت شرایطی ایجاد می‌کنند که این احزاب 
نتوانند نقش نظارتی، دیده‌بانی، برنامه‌ریزی، تصمیم‌گیری و تصمیم‌سازی خود 

را ایفا کنند«. 
آهی افزود: اکنون دولت چهاردهم فرصتی ایجاد کرده که احزاب دوباره نقش 
خود را باز یابند. در این دولت، جلسات متعددی با تشکل‌ها برگزار شده است. 
او در رابطه با ضرورت نقش‌آفرینی نسل جوان در دولت چهاردهم و نگاه تازه 
دولت به انتصابات گفت: من به جوانان اعتقاد دارم. اگر سفرهای من را مطالعه 
کنید در دانشگاه حضور داشتم و جلسه پرسش‌وپاسخ با جوان‌ها و دانشگاهی‌ها 
برگزار شد. اعتقاد دارم جامعه زمانی زنده است که دانش زنده باشد. جامعه 
زمانی پویاست که دانشجویش نقاد و  مطالبه‌گر باشند. اگر این اتفاق بیفتد، ما 

می‌توانیم کشور را بسازیم.
آهی ادامه داد: فصل، فصلِ پوست‌اندازی است. ما باید از جوانان نخبه و 
فرهیخته خود رونمایی کنیم. نمی‌شود حوزه‌های مدیریتی را بسپاریم دست 
کسانی که فهم درستی از فناوری، دانش، استارت‌آپ، یا هوش مصنوعی ندارند. 
امروز اگر بتوانیم برای همین جوانان نخبه که در دانشگاه‌ها و تشکل‌ها فعال‌اند، 

فرصت برابر ایجاد کنیم، می‌توانیم کشور را بسازیم. 
آهی سپس به انتصابات دولت پرداخت و گفت: امروز به دولت درباره 
انتصابات نقدهای زیادی می‌شود. قبول کنیم در سال‌های گذشته در تربیت 
نیروهای توانمند کوتاهی شده است. این یک ضعف است. وقتی ما در شورای 
راهبری بودیم، لیست می‌گرفتیم و لیست می‌دادیم اما احساس می‌کردم هنوز 
نتوانسته‌ایم کادر قوی برای اداره کشور تربیت کنیم. قبل از انتخابات ما شعار 
می‌دادیم که مردم هم به آن اعتقاد داشتند، »عدالت و انصاف«. انصاف یعنی 
شایسته‌سالاری. انصاف نیست که حوزه مدیریتی را به فردی بسپاریم که 

شایسته نیست. عدالت یعنی توزیع عادلانه ثروت و قدرت.
مشاور رئیس‌جمهور با اشاره به اهمیت مسئله وفاق افزود: ما در مفهوم وفاق 
دنبال این بودیم که بستر گفت‌وگوی ملی ایجاد کنیم؛ بستری که نگاه مشترک 
ایجاد کند و بعد راه‌حل مشترک. کسی که قرار است یک حوزه را اداره کند، باید 
به شعارهای دولت چهاردهم باور داشته باشد. اگر ایمان به این شعارها وجود 

نداشته باشد، نتیجه‌ای حاصل نمی‌شود. 
مشاور رئیس‌جمهور افزود: جناح مقابل باید این فرصت را بدهد که دولت 
کارش را انجام دهد. فردا دوباره انتخابات است. اگر مفهوم وفاق غلط تعریف 
شود، جمهوریت زیر سؤال می‌رود. نباید طوری عمل کنیم که مردم حس 
کنند در انتخابات بعدی تفاوتی وجود ندارد.  او تاکید کرد: من از جناح مقابل 
می‌خواهم فرصت بدهند. بگذارند دولت کارش را انجام دهد. نقد، نظارت، سؤال 
همه این‌ها برقرار اما سهم‌خواهی نه. وفاق یعنی همگرایی، نه سهام‌داری در 
قدرت. او در ادامه و در پاسخ به پرسشی درباره رفتار مجلس فعلی و آنچه 
برخی »طبل لجاجت« آن با دولت می‌نامند، اظهار کرد: با به‌کار بردن عبارت 
»لجاجت« موافق نیستم. معتقدم نمایندگان باید صدای بلند، رسا و قوی داشته 
باشند. آهی گفت: دولت فضای نقد را باز گذاشته تا حتی کسانی که ما را قبول 
ندارند، بتوانند نقد کنند؛ چراکه همین نقدها نقاط ضعف را آشکار می‌کند. حتی 
اگر نقدها منصفانه نباشند، تریبون‌دار بودن برخی نمایندگان باعث اثرگذاری 
آنان می‌شود اما دولت انتظار دارد همان‌گونه که درباره نقاط ضعف سخن 

می‌گویند، به نقاط قوت دولت نیز اشاره شود.
آهی یادآور شد که رئیس‌جمهور به‌تازگی نامه‌ای بسیار محکم و قوی صادر 
کرده که انتصابات نباید بر اساس سفارش نمایندگان انجام شود. ایران زمانی 

ساخته می‌شود که شایستگان در آن حکمرانی کنند .
او با تأکید بر اینکه مجلس بی‌تأثیر نیست و نقش دارد، گفت: قدرت اجرایی 
کشور متعلق به رئیس‌جمهور است و مردم به تعامل با دنیا رأی داده‌اند. دکتر 
پزشکیان همه تلاش خود را برای گفت‌وگو با جهان انجام داده و وارد مذاکرات 
شده بود اما در حین مذاکره میز را زدند، منفجر کردند و اتفاقات بدی افتاد که 

به اختلال در روند دیپلماسی انجامید.
او تصریح کرد ایران اهل گفت‌وگو و تعامل است، به‌جز یک کشور با همه 
دنیا اهل مذاکره‌ایم. همچنین دولت تنها به گفت‌وگوی عزتمندانه و برابر پایبند 
است.  اکنون که دیپلماسی رسمی دچار مشکل شده باید از ظرفیت‌های 
»دیپلماسی عمومی« بهره گرفت مانند استفاده از ظرفیت ورزشکاران، تشکل‌ها، 

اتاق‌های بازرگانی، نخبگان و دانشگاه‌ها..
آهی توضیح داد که سیاست ایران نباید وابسته به نگاه جریان‌های خاصی 
باشد که می‌گویند »مذاکره نکنید« بدون آنکه راه‌حل ارائه کنند. ایران برای 

حل مسائل خود نیازمند تعامل گسترده با جهان است.
او بااشاره به حملات برخی جریان‌ها به حسن روحانی و محمدجواد ظریف 
گفت: تندروها که به این افراد حمله می‌کنند اگر مذاکره نمی‌خواهند راه‌حل 
ارائه کنند. آنها سال‌هاست که راهی ارائه نکرده‌اند. نقد کردن حق آنان است 
اما نباید هزینه تصمیم‌گیری کشور را بالا ببرند. حتی در دوره برجام همین 
جریان‌ها، نقدهای تند داشتند و انواع اتهامات را مطرح کردند اما »دکتر ظریف 
و همکارانش معجزه کردند و کار را به‌نحو احسنت انجام دادند.  دولت نمی‌گوید 
»حرف نزنید«، بلکه می‌گوید نقدها باشد اما قدرت تصمیم‌گیری باید در دولت 
وجود داشته باشد.  دولت برای مذاکره شرط دارد »مذاکره عزتمندانه، برابر 
و بدون پیش‌شرط.« او با اشاره به نقش دکتر ظریف افزود:  چرا از ظرفیت 
شخصیتی که می‌تواند سرمایه ملی و فراملی باشد، استفاده نکنیم؟ چرا به او 

ضربه بزنیم؟ دل او هم برای ایران می‌تپد.

رهبری

دولت

دبیر کمیته ضدتروریسم سازمان شانگهای:
ایران جدیت خود در مبارزه با 

تروریسم را نشان داده است
دبیر کمیته اجرایی ساختار منطقه ای ضدتروریسم 
سازمان همکاری‌های شانگهای گفت: تاش و جدیت 
جمهوری اسلامی در روزهای اول عضویت و برافراشته شدن 
پرچم این کشور در این سازمان نشان داد که این کشور تا 

چه اندازه ای مصمم به مبارزه با اقدامات تروریستی است.
به گزارش ایرنا، ژنرال سرگئی کیسانی، در نشست خبری 
رزمایش مشترک ضدتروریستی سهند ۲۰۲۵ افزود: در 
زمان کنونی ۱۰ کشور عضو سازمان همکاری‌های شانگهای 
هستند و جمهوری اسلامی ایران در چهارم جولای ۲۰۲۳ 

به عضویت این خانواده بزرگ درآمد.
وی اظهار کرد: در طول یک سال گذشته کمیته اجرایی 
ساختار منطقه ای ضدتروریسم این سازمان، اقدامات لازم 
برای برگزاری مراحل آن را به صورت مداوم انجام داده است.

ژنرال کیسانی، با اشاره به ویژگی‌های خاص این رزمایش، 
ادامه داد: مرحله اول این رزمایش از یکم جولای تا یکم 
آگوست در خاک کشورهای عضو به صورت تکی برگزار شد 
و در طول مدت برگزاری آن، مسائل مربوط به مبارزه با 
گروهک‌های بین المللی تروریستی مورد بررسی قرار گرفت.

وی یادآور شد: همچنین در این مرحله امنیت هر یک 
از تأسیسات و زیرساخت‌های هر کشور در برابر اقدامات 

تروریستی مورد بررسی و ارزیابی قرار می گیرد.
دبیر کمیته اجرایی ساختار منطقه ای ضدتروریسم 
سازمان همکاری‌های شانگهای با بیان اینکه در این مرحله 
نواقص شناسایی و رفع شد، گفت: پس از برگزاری مرحله 
اول، کشورهای عضو این سازمان، هماهنگی‌های لازم برای 
اعزام تیم‌های ستادی و عملیاتی به مرحله پایانی رزمایش 

در ایران را انجام دادند.
ژنرال کیسانی، ادامه داد: در ماه‌های اخیر، مسوولان 
برگزاری رزمایش، به صورت فعال برای ساخت زیرساخت‌ها 

و آماده سازی رزمایش پایانی تلاش کردند.
وی با بیان اینکه در پادگان و محل برگزاری رزمایش در 
ماه‌های اخیر تغییرات لازم انجام شد، اظهار کرد: در زمان 
کنونی وضعیت ساخت و سازهای این پادگان بهبود یافته و 
پیشرفت‌های زیادی در تاسیسات و معماری سازه‌های آن 
ایجاد شده است. دبیر کمیته اجرایی ساختار منطقه ای 
ضدتروریسم سازمان همکاری‌های شانگهای، ساخت یک 
آسایشگاه کامل و مناسب برای یگان‌ها و تیم‌های عملیاتی را 
از جمله اقدامات انجام شده در این پادگان اعلام کرد و گفت: 
جاده سازی مناسب و انجام تغییرات اساسی در زیرساخت‌ها 
از دیگر اقدامات انجام شده است. ژنرال کیسانی، ادامه داد: 
از امروز کارها و فعالیت‌های ستاد مشترک عملیات، گروه‌ها 
و یگان‌های عملیاتی عضو سازمان شانگهای برای حل عملی 

مبارزه با تروریسم آغاز می‌شود.
سپاه معمار امنیتی مبارزه با تروریسم است

سرتیپ ولی معدنی نیز در نشست خبری رزمایش 
مشترک ضد تروریستی سهند ۲۰۲۵ افزود: نیروهای مسلح 
جمهوری اسامی مفتخر است پس از ۲ سال عضویت در 
سازمان همکاری شانگهای، این رزمایش را به میزبانی نیروی 
زمینی سپاه در منطقه شبستر آذربایجان‌شرقی برگزار 
می‌کند. وی اظهار کرد: این رزمایش از شهریور سال ۱۴۰۳ 
با دستور سپهبد شهید باقری در ماموریت سپاه قرار گرفت و 
از سوی فرمانده کل سپاه سپهبد شهید همدانی به فرماندهی 
نیروی زمینی سپاه واگذار شد. سرتیپ معدنی با بیان اینکه 
کمیته اجرایی سازمان همکاری شانگهای سالانه برگزاری 
یک رزمایش ضد تروریستی در دستور کار دارد، ادامه داد: 
جمهوری اسامی ایران و سپاه پاسداران چهارمین کشور 
و نیروی مسلح است که میزبانی این رزمایش را برعهده 
گرفته است. وی یادآور شد: کشورهای عضو کمیته سازمان 
همکاری شانگهای، کشورهای مهم منطقه شامل ازبکستان، 
تاجکستان، روسیه، پاکستان، قرقیزستان، چین، قزاقستان، 
ایران، هندوستان و بلاروس هستند. فرمانده رزمایش 
مشترک ضدتروریستی سهند ۲۰۲۵ گفت: این کشورها به 
عنوان عضو رسمی و کشورهای همسایه شامل عربستان، 
جمهوری آذربایجان، عمان و عراق به عنوان میهمان در این 
رزمایش شرکت دارند. سرتیپ معدنی، افزود: مدت برگزاری 
این رزمایش پنج روز بوده و از روز یکشنبه این هفته با 
حضور روسای تیم‌های عملیاتی آغاز شده و امروز برنامه 
اصلی رزمایش آغاز می‌شود. وی با بیان اینکه نام اصلی این 
رزمایش، ضدتروریستی است، اظهار کرد: تروریست مرز 
جغرافیایی نمی‌شناسد و در همه کشورها می‌تواند به عنوان 
تهدید عمل کند. سرتیپ معدنی، ادامه داد: در این رزمایش 
تلاش می‌شود کشورهای عضو با هم افزایی همدیگر به یک 
هدف مشترک برای مقابله با تروریسم برسند، از مهمترین 
اهدف برگزاری این رزمایش، ایجاد تعامل و همکاری بین 

کشورهای عضو در مقابله با تروریسم است.

اشتباه بزرگ، حذف ۴ صفر 
از پول ملی

ادامه از صفحه 1
... میزان استخراج ما از چاه‌های نفت و یا مخازن گاز 
مشترک‌مان با کشورهای خلیج به حد منطقی می‌رسد و 
یا صنعت برق خود را می‌توان با یک سرمایه‌گذاری منطقی 
به نقطه بدون تلفات در شبکه و همچنین برطرف ساختن 
ناترازی رساند، ولی در وضعیت موجود با احساس مسئولیت 
و بدون فرصت طلبی می‌توان طرح‌های بهبود را اندیشید 
و به مرحله اجرا درآورد. عرایض، بنظر شعاری می‌آید، ولی 
نگارنده اعتقاد دارد، خبرگان کشور بر این مسائل می‌توانند 
فائق شد.                                                                                                                                             
 به همین راحتی که اعتراف به سقوط را از دیگران یاد 
می‌گیرم، و براحتی و به اشتباه یاد می‌گیریم که چگونه 
چهار صفر را حذف کنیم و بسیار سریع مصوب می‌شود، 
ادبیات صعود نیز از عهده قهرمان‌های این کشور ساخته 
است و دست‌یافتنی، و ما معتقدیم سقوط‌های موقتی‌مان 
قابل برگشت است و به دنبال سنگ قبر ساختن برای بیمار 
نیمه جان نباشیم، و باور به بازگشت اقتصاد به بهبود و 
خوب شدن این بیمار اقتصادی‌مان باید داشته باشیم. 
عمیق بودن در اندیشیدن و درست و با خبرگی رفتار 
کردن نیز لازمه خسارت نزدن به شایستگی خود و ارکان 
مملکت است، که این موضوع را تک تک مسئولانی که در 
رده‌های بالا و یا میانی کشور عهده‌دار مسئولیت هستند، 
جزئی از حداقل‌هایی است که در تعریف شایسته سالاری 
همه به آن اذعان دارند. خطای یک دوچرخه سوار، راننده 
تریلی و یا کاپیتان یک هواپیمای غول پیکر پر از مسافر، 
با هم قابل قیاس نیست، هرچه بیشتر اندیشیدن به منظور 
 به حداقل رساندن خسارت ناشی از تصمیمات اشتباه، 
یک انجام وظیفه واقعی محسوب می‌شود. منظور از این 
تکرارها و شکافتن این حادثه از دیدگاه‌های مختلف،  
تعدد و مصادیقی است که در موارد مختلف  شاهد 
هستیم، و پیامدهای آنها کم و بیش در زمینه‌های 
 مختلف گریبانگیرمان بوده و امید به پایان خطاهای 

بعد از این باید باشیم.

دفاعی

یادداشت


